



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

www.kdjs-sedlcany.cz, e-mail: kdjs@sedlcany.cz

Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

Změny programu vyhrazeny.

Letní období je tradičně dobou, kdy se velká většina akcí přesouvá z kamenných divadel do venkovních prostor a nastává tzv. „období divadelních prázdnin“. Nejinak je tomu i u nás. V letním období se budeme věnovat pravidelné údržbě prostor a budeme pracovat na dalších kulturních pořadech.

Na následujících stránkách Kulturního kalendáře nalezneme přehledný soupis našich dvou Předplatitelských cyklů – Předplatné divadla a také Předplatné slova, hudby a poezie. Po dobu prázdnin je možné zakoupit tato abonmá – tedy cenově velice

zvýhodněné průkazy na celou sadu pořadů. Od 1. 9. 2024 budou zbylá místa nabídnuta k prodeji formou samostatných vstupenek na jednotlivé pořady. Prodej bude realizován v předprodeji v TIC na náměstí TGM v Sedlčanech a tzv. on-line na www.kdjs-sedlcany.cz.

Máme pro naše návštěvníky připraveno mnoho dalších pořadů, na které zveme širokou diváckou veřejnost. Namátkou vybíráme některé z těchto pořadů, které jsou již zařazeny v předprodeji a nejsou ještě vyprodány.

Středa 4. září 2024

BESEDA

Novou sezonu začínáme velice atraktivním pořadem, kterým je beseda

MUDr. JANA VOJÁČKA A JAROSLAVA DUŠKA TAK JDE ŽIVOT

Neděle 29. září 2024

POHÁDKA PRO DĚTI

Pohádkové představení na motivy známých televizních večerníčků o svém obsahu napovídá svým názvem.

KRKONOŠSKÉ POHÁDKY

Takže na jevišti uvidíme nejen Krakonoše, ale i Kubu, Hančí ... a možná přiletí i sojka ...



Neděle 15. září 2024

POHÁDKA PRO DĚTI

Pro naše malé diváky máme připraveno pohádkové představení

JAK SE HONZA UČIL BÁT



Úterý 1. října 2024

BESEDA

Další zajímavou besedou spojenou s projekcí bude pořad

RADEK JAROŠ – KORUNA HIMALÁJE

Známý český horolezec ožíví své příběhy z výstupu na všech 14 nejvyšších vrcholů světa ...

Úterý 24. září 2024

ZÁBAVNÝ POŘAD

Zábavná show plná veselých historek, mluveného slova a písniček se jmenuje

SIRÉNY NA CESTÁCH

V pořadu, který je jevištní formou oblíbeného pořadu ČR Dvojka účinkují Sandra POGODOVÁ, Jitka ASTEROVÁ a Linda FINKOVÁ.



SIRÉNY NA CESTÁCH

Pondělí 7. října 2024

KONCERT

Koncertní pořad věnovaný převážně hudbě španělských autorů 20. století se jmenuje

VEČER ŠPANĚLSKÝCH MOTIVŮ

Představí se nám sedlčanský rodák – kytarista ADAM ŘÍHA a spolu s ním vystoupí i jeho manželka – klavíristka ALINA ŘÍHOVÁ.

Čtvrtek 17. října 2024

ZÁBAVNÝ POŘAD

Zábavná show oblíbené spisovatelky a moderátorky
HALINY PAWLOWSKÉ se jmenuje

MANUÁL ZRALÉ ŽENY

Není nutno popisovat o čem pořad bude ...

Čtvrtek 24. října 2024

KONCERT

Velmi zajímavý koncert na který Vás zveme se jmenuje

BLUE CIMBÁL A BÁRA BASIKOVÁ

Netradiční spojení rockové kapely a cimbálu, a to vše spojené se zpěvem vynikající české zpěvačky. U tohoto zážitku nesmíte chybět ...

**Sobota 9. listopadu 2024**

KONCERT

Na sedlčanské jeviště přijíždí i zahraniční skupina.
Je jím oblíbená kapela

KOLLÁROVCI

Hudebně zábavná show, v níž vynikají zpěvy a nádherná mu-
zika, nenechá nikoho chladným. Přijďte i vy zažít atmosféru
s kapelou Kollárovcí!

**Čtvrtek 21. listopadu 2024**

KONCERTNÍ SHOW

Připravte se na hudební show,
která vás dokáže rozproudit a postaví vás na nohy.

THE CELLO BOYS

představují neuvěřitelně originální zvuk, virtuosní provedení
skladeb jak světového, tak i vlastního repertoáru. Jejich vy-
stoupení slaví úspěchy na festivalech, koncertech v ČR i v za-
hraničí.

**Středa 27. listopadu 2024**

KONCERT

V tento den slaví KDJS Sedlčany 70. výročí svého založení.
A to se musí oslavit velkolepým koncertem!!!

**ORCHESTR
KARLA VLACHA
& VÁCLAV NOID
BÁRTA**

Je to pravé spojení dlouholetých
zkušeností, mladých interpretů,
kvalitních výkonů a celkového
skvělého dojmu. Přijďte – uvidíte
a uslyšíte.

**Čtvrtek 19. prosince 2024**

VÁNOČNÍ KONCERT

V předvánoční době k nám přijede oblíbený zpěvák
se svojí kapelou

**VÁNOČNÍ KONCERT
– JAKUB SMOLÍK**

Večer plný pohody, příjemné
hudby a dobré zábavy přijde jistě
v předvánočním shonu vhod ...



**Přejeme PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ LETNÍCH PRÁZDNIN, DOBY DOVOLENÝCH
a budeme se na naše návštěvníky těšit v další kulturní sezoně 2024 / 2025 .**

PŘEDPLATNÉ DIVADLO 2024–2025 – 7 představení – cena 2 100 Kč

Září 2024

VDĚK, Delphine de Vigan

Úsměvný i dojemný příběh Michelle, pro níž se řeč stává stále větším bludištěm. Je to boj s časem i pamětí. Naštěstí to podstatné se zřejmě skrývá daleko za slovy.

Zamyšlení nad tím, kolikrát v životě jsme dokázali doopravdy a skutečně poděkovat? Komu – učitelé, lékaři, životu ...

Představení uvádí **Divadlo VIOLA Praha** a v režii **Martiny Kinské** hrají **Klára Cibulková, Anna Kameníková a Ladislav Hampel**.

Říjen 2024

NÁVŠTĚVY U PANA GREENA, Jeff Baron

Současná americká komedie o tom, že předsudky je dobré překonávat. Od doby, kdy mu zemřela žena, bydlí starý pan Green sám v malém, čím dál tím víc zanedbaném bytě v jednom z manhattan-
ských činžáků. Jednotvárnost jeho všedních dní však naruší Ross,



o dvě generace mladší, suverénní hezoun, který návštěvy pana Greena vyfasoval jako veřejně prospěšné práce za to, že ho nezodpovědně rychlou jízdou ohrozil na životě. Oba muže od sebe dělí mnohem víc než věkový rozdíl. Najít společnou řeč se zdá být naprosto nemyslitelné, zvláště když se motivace na obou stranách rovná nule.

Hru uvádí **Městské divadlo Mladá Boleslav** a v režii **Petra Svojtky** hrají: **Petr Bucháček a Milan Ligač**.

Prosinec 2024

VŠECHNY BÁJEČNÉ VĚCI, Duncan Macmillan / Magdaléna Zelenková

Hlavní a jedinou postavou hry je chlapec, který má za 80 minut jediný úkol - přesvědčit nejen svou matku, že na světě existuje milion věcí, kvůli kterým stojí za to se nezabýjet... Dojemná, vtipná interaktivní inscenace o hledání důvodů proč žít. ... aneb hra o tom, jak si vytvořit výstředně povznášející náhled na život.

Představení uvádí **Agentura OLD STARS** a v režii **Tomáše Staňka** hraje **Daniel Krejčík**.

PŘEDPLATNÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2024–2025 – 4 představení – cena 850 Kč

Říjen 2024

VŠECHNY BARVY LÁSKY

Hudebně-poetický pořad - místy humorný, místy nostalgický, plný vzpomínek, povídání, šansonů na téma lásky a mezigeneračních vztahů v proměnách času. Šansony jsou z tvůrčí dílny dvojice Richard Pogoda a Pavel Dostál.

Účinkují: moderátorka **Hana Švejnová** a šansonierka **Lenka Filipová-Kudelová**.

Listopad 2024

NASLOUCHÁNÍ

Klasický hudebně – literární večer, kde si podávají ruku fejetony s krásnou hudbou a dojde i ke spojení obou prvků do formy „melodramu“.

Účinkují: **Kamila Špráchalová** – umělecký přednes, **Šárka Halbigová** - zpěv, **Karel Halbig** - klavír



Únor 2025

MAM'ZELLE NITOUCHE, Florimond Hervé

Představení patří mezi nejhranější díla pařížské operety. Pro příslušníky starší generace je dílo spjato s představou vynikajícího představitelce dvojrole šantánového skladatele Floridora a klášterního varhaníka Célestina Oldřicha Nového.

Představení uvádí **Severočeské divadlo Ústí nad Labem** a v režii **Libora Židka** hrají sólisté a členové sboru i baletu za doprovodu orchestru...

Březen 2025

HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY, Éric-Emmanuel Schmitt

Vítejte v luxusním hotelu, kde je vše dokonalé. Až na to, že si na důvod, proč jste na této dovolené či služební cestě, nemůžete nějak vzpomenout. Ani vy, ani jiní hosté. Místní tajemný doktor S... vám záhadu nikterak neobjasní, spíše naopak. Ale nevádí – je to celkem sympaták a navíc velmi pohledná žena.

Hru uvádí **Městské divadlo Mladá Boleslav** a v režii **Petra Mikesky** hrají **Petr Prokeš, Roman Teprt, Magdalena Jirounková, Karolína Frydecká, Lucie Matoušková, Otakar Jílek j. h. a Jaroslav Janovský j. h.**

Duben 2025

JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTÍ FILIPA, Oscar Wilde

Hra bývá uváděna s podtitulem lehkovážná komedie pro vážné lidi. Je to úspěšná a oblíbená konverzační komedie se satirickými prvky. Dílo charakterizují mistrné dialogy plné ironie, sarkasmu, paradoxů a aforismů.

Představení uvádí **Spolek divadelních ochotníků Sedlčany** v režii **Miloslavy Kelichové**.

Květen 2025

DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE, Stefan Vogel

V této partii vyhrává každý... radost ze života! Dobře rozehraná partie v sobě skrývá velké téma, a to sílu přátelství, zájem o sebe navzájem, ochotu si pomoci a být si na blízku. Hlavním hrdinou této brilantní konverzační komedie je zatrpklý stárnoucí vdovec Fred Kowinski, který dávno propadl pocitu, že nic pro něj nemá smysl...

Hru uvádí **Divadlo KALICH Praha** a v režii **Lídy Engelové** hrají **Barbora Hrzánová, Radek Holub a Antonín Holub nebo Roman Tomeš**.

Leden 2025

FLAMENCO OLÉ!

Pořad naplněný verši, recitací, zpěvem a hudbou a to vše ve stylu ohnivého flamenca. Nevšední zážitek plný energie a vášně.

Účinkují: **Viktor Dvořák** – recitace, **Pavla Švestková** – zpěv, **Filip Moravec** – kytara.

Březen 2025

VEČER HUDBY A POEZIE

Tradiční a hudebně-poetický večer s výběrem klenotů české i světové poezie a hudby.

Účinkují: **Ivana Andrllová** – umělecký přednes, **Vítězslav Podrazil** – klavír



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

pátek 5. července ve 20 hod.

VE JMÉNU CTI

film Francie – drama, historický (2024), rež. V. Perez, 101 min.

Paříž, 1887. Duel je sice oficiálně zakázanou, ale stále běžnou praxí. A pro mnohé také jediným způsobem, jak si udržet svou čest. Clément Lacaze, mistr šermu, se marně snaží odradit svého synovce od nerovného souboje s plukovníkem Berchèrem.

Vstupné 100 Kč. Přístupné.

Pátek 12. července ve 20 hod.

SPOLEČNĚ SAMI

film Česko – drama (2024), rež. G. Sittová, 90 min.

Čerstvě vystudovaný učitel Petr Jílek (J. Moulis), dostává příležitost učit na soukromém gymnáziu, který vlastní matka jeho přítelkyně (M. Hrubešová). Jeho idealizovaná představa o výuce mladých studentů brzy narazí na tvrdou realitu. Je překvapen současnou smutnou generací, problémy, se kterými se musí mladí lidé vypořádat a jejich přístupem ke studiu.

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.

pátek 19. července ve 20 hod.

PRISCILLA

film USA – drama (2024), rež. S. Coppola, 110 min.

V roce 1959 potkává čtrnáctiletá Priscilla Beaulieu (C. Spaeny) na vojenské základně o deset let staršího Elvise Presleyho (J. Elordi). Jejich setkání je osudové. Po boku krále rock'n'rollu na ni čeká život plný pozlátka a večírků, ale i hádek a citové manipulace.

Vstupné 100 Kč. Od 12 let.



pátek 26. července v 18 hod.

PRINCEZNA NA HRÁŠKU

film Česko, Kanada – pohádka (2024), rež. M. Adamcová, 80 min.

Bylo nebylo, v daleké Francii žila princezna Agnes de Sully de Montana Bleue. Nikdo by přitom nehádal, že se doopravdy jmenuje Anežka a narodila se v Čechách. Náhle se ale musí kvůli velkému nebezpečí do rodné země vrátit a o urozeném původu přesvědčit nejen svého vyvoleného, ale hlavně hraběnkou.

Vstupné 80 Kč. Přístupné.

pátek 9. srpna ve 20 hod.

RYCHLE A NEMOŽNĚ

film Francie – komedie, akční (2024), rež. T. Boudali, 90 min.

Šílená parodie na akční filmy a jeden z hitů francouzské filmové sezóny. Rychle a nemožně je adrenalinová jízda plná gagů a vtipných narážek na ikonické scény z bijáků jako Rychle a zběsile, Terminátor 2, Mission: Impossible, Rambo, Indiana Jones, ale taky Kingsman nebo Dámský gambit.

Vstupné 100 Kč. Přístupné.

pátek 16. srpna ve 20 hod.

MÁME PRACHY

film Francie – komedie (2024), rež. M. Govare, R. Cloay, 103 min.

Šance jedna ku 19 milionům. Pravděpodobnost, že vás zasáhne meteorit, je mnohem vyšší než šance, že vyhraje v loterii. Pro naše šťastné výherce se sen změní v noční můru a jejich životy se roztrhají ve velkolepém ohňostroji této vzrušující černé komedie.

Vstupné 140 Kč. Od 12 let.

pátek 23. srpna ve 20 hod.

ZATRACENÁ KRVAVÁ LÁSKA

film USA – thriller (2024), rež. R. Glass, 104 min.

Konec osmdesátek, vyprahlý americký zapadák. Samotářská provozní posilovny Lou (Katy Stewart) se bezhlavě zamiluje do Jackie (Katy O'Brian), nabušené kulturistky, která míří vyhrát mistrovství do Las Vegas. Vášnivá láska a německé steroidy vliví ústřední dvojici do žil obrovskou dávkou energie.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

pátek 30. srpna v 19 hod.

HRABĚ MONTE CHRISTO

film Francie – dobrodružný, historický (2024), rež. A. de La Patellière, M. Delaporte, 178 min.

Marseille, 1815. Mladý lodní důstojník Edmond Dantes zažívá nejšťastnější období svého života. Má se stát kapitánem a konečně se oženit s láskou svého života, krásnou Mercedes. Jeho úspěch ale u mnohých vzbuzuje žárlivost. Edmond se stává obětí zákeřného plánu.

Vstupné 120 Kč. Od 12 let.

